INTRUMENTOS Y HERRAMIENTAS ANALOGICAS I
2° 4°

PO N° 4

EL TBJ COMO AMPLIFICADOR DE PEQUENA SENAL

En los siguientes g ercicios elegir valores comerciales para las resistencias y capacitores. Completar los valores faltantes en latabla.
Las resistencias no pueden superar 1/2 W y los transistores son todos BC 548B (No los queme, PMAX= ).
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RESUMEN DE TEORIA

PARAMETRO COMENTARIOS
ICQ gm : TRANSCONDUCTANCIA DINAMICA
gm = --------
VT Con VT =25 mv = 0,025 V
NOTA: sale del estudio de la fisica del TBJ y consideramos su
valor fijo en todos los calculos que desarrollaremos.
bo bo es ganancia de corriente en alterna, pero nosotros
rpi = ------- usaremos b = HFE o sea ganancia de corriente en continua
gm (una simplificaciébn mas)
1 Este parametro aparecera luego cuando veamos las
rd = ---------- configuraciones base comun y colector comun.
gm
1 m ganancia inversa de tension
0 = ------mmme
gm.m fijamosm = 1E -4

CONFIGURACION

MAGNITUD

COMPARACION

AV =-gm .(ro// RC//RL)

ALTA (invierte fase 180°)

EMISOR COMUN Zin=RB// rp MEDIA
(SinRE)
Zout=ro /[ RC
ALTA o MEDIA
Zout @RC
RC /I RL
AV = - e MEDIA y BAJA (invierte la fase 180°)
EMISOR COMUN RE
(Con RE)
Zin =RB // (rp +b.RE) ALTA
Zout @RC ALTA o MEDIA
AV =gm .(RC//RL) ALTA (no invierte la fase)
i Zin=rd//RE/ rp
BASE COMUN

COLECTOR COMUN

AV =
rp+b.(RE//RL)

Zin=RB// (p +b. (RE // RL))

Zout=RE// (rd + RB//RS)
b

Zout @rd

Zin @rd BAJA
Zout=ro /[ RC
Zout @RC ALTA o MEDIA
b.(RE//RL)

ENTRE 0y 1 (no invierte la fase)

ALTA

BAJA

NOTA: Este enunciado a igua que parte de lainformacion adicional necesaria puede bajarla desde
http://www.geocities.com/djbolanos




